ОД по конструктивно-модельной деятельности с использованием электронного конструктора «Знаток».

Занятие 1. Тема Изменение цвета светодиода.  
Цель: Формирование основ технического мышления у дошкольников  через электроконструирования.
Задачи: 1. Пробуждать у детей исследовательский интерес при использовании электронного конструктора «Знаток»

2.Учить детей читать схемы и по ним собирать рабочие механизмы

3.Развивать у детей навыки рационального конструирования и моделирования, конструкторского мышления и творческой инициативы

4.Расширять представления детей о предметах, которые могут служить источником опасности (об электричестве, о бытовых электроприборах)

5.Сформировать правила безопасного поведения при пользовании электроприборами

6. Развивать память, воображение, речь, любознательность, самостоятельность суждений

7.Формировать у детей навыки сотрудничества, партнерства. Поддерживать и укреплять в детях уверенность в себе и своих возможностях

Материал и оборудование: электронный конструктор «Знаток» 5 шт.

Схемы к конструктору

Ноутбук, мультфильм.
Этапы занятия:

1.Мотивация. 

Включая и выключая настольную лампу, педагог спрашивает у детей, что за магия происходит, что помогает лампочке загораться (ответы детей).
Электричество- маленькие частицы, которые бегут по проводам и помогают работать электроприборам. 

-Ребята посмотрите по сторонам и назовите электроприборы, которые вас окружают.(ответы детей).

Чтобы эти все приборы работали, им необходимо электричество.

-Скажите ребята откуда берётся электричество (ответы детей)

Просмотр мультфильма про электричество

-Откуда можно ещё взять электричество, если под рукой нет розетки. (ответы детей).

А вы хотели бы научиться давать свет? 
Обращает внимание детей на столы. Что это? С помощью этой игры мы будем проверять как будет работать электронная цепь. 

Чему мы будем учиться? 

Предлагаю собрать три схемы и проверить как работают светодиоды, используя прозрачный цилиндр.
Светодиод-это не лампочка, это электронный прибор, который начинает светится при прохождении через него электрического тока. Светодиодные RGB (красный,зелёный, синий) –прожектора активно применяются на концертах, спектаклях, спортивных шоу).В ночное время они подсвечивают мосты и здания. При помощи схемы, монтажной платы, батарейного отсека, проводов, выключателя и светодиода мы с вами будим собирать электрическую цепь. 
2.Знакомство с конструктором «Знаток»

3.Рассматривание схем и работа с ними.

4.Составление простых электрических цепей.

Ребята чему вы сегодня научились?
Всё ли у вас получилось?
Какую электрическую цепь вы бы хотели ещё собрать?

Приложение.

 СХЕМЫ
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Занятие 2. ОД по конструктивно-модельной деятельности с использованием электронного конструктора «Знаток».

Тема: Работа схемы смешивание цвета.
Цель: собрать  схему и проверить, как смешиваются цвета  при работе вентилятора.
Задачи: 1. Пробуждать у детей исследовательский интерес при использовании электронного конструктора «Знаток»

2.Учить детей читать схемы и по ним собирать рабочие механизмы

3.Развивать у детей навыки рационального конструирования и моделирования, конструкторского мышления и творческой инициативы

4.Сформировать правила безопасного поведения при пользовании электроприборами

5. Развивать память, воображение, речь, любознательность, самостоятельность суждений

6.Формировать у детей навыки сотрудничества, партнерства. Поддерживать и укреплять в детях уверенность в себе и своих возможностях

Материал и оборудование: электронный конструктор «Знаток» 5 шт.

Схемы к конструктору.

Этапы занятия:

1.Мотивация. 

Включая и выключая небольшой вентилятор, педагог спрашивает у детей, что за магия происходит, что помогает вентилятору  крутиться (ответы детей).

Электричество- маленькие частицы, которые бегут по проводам и помогают работать электроприборам. 

-Ребята посмотрите по сторонам и назовите электроприборы, которые вас окружают.(ответы детей).

Чтобы эти все приборы работали, им необходимо электричество.

-Скажите ребята откуда берётся электричество (ответы детей)

Рассказ педагога  про электричество.

-Откуда можно ещё взять электричество, если под рукой нет розетки. (ответы детей) ---Сегодня мы познакомимся с  электронным конструкторе «Знаток». Предлагаю собрать  схему и проверить, как работает вентилятор, используя разных цветов диски.

Можно смешивать краски и получать новые цвета, а можно получать новые цвета, вращая разноцветные диски.

-Ребята а вы смешивали когда-нибудь краски, чтобы получить новый цвет (ответы детей)

-А вы когда-нибудь использовали вентилятор с разноцветными дисками, чтобы получить новый цвет? (ответы детей)

Хотите провести эксперимент и получить новые цвета, при помощи вентилятора и цветных дисков (ответы детей) 
2.Знакомство с конструктором «Знаток».

Мы с вами будим собирать электрическую цепь при помощи: схемы, монтажной платы, батарейного отсека, проводов, выключателя, электродвигателя, переменного резистора  (предназначен для регулирования силы тока), пропеллера.

3.Правила.
Рассматривание схем и работа с ними.

 4.Составление простой электрической цепи.

Ребята, какую схему вы собирали?

Всё ли у вас получилось?

Какую электрическую цепь вы бы хотели ещё  собрать?
Занятие 3. ОД по конструктивно-модельной деятельности с использованием электронного конструктора «Знаток».

Тема: Работа схемы смешивание цвета.
Цель: получить  представление о масштабах использования полупроводниковых приборов в повседневной жизни, собрать  схему и проверить, как работают светодиоды.
Задачи: 1. Пробуждать у детей исследовательский интерес при использовании электронного конструктора «Знаток»

2.Учить детей читать схемы и по ним собирать рабочие механизмы

3.Развивать у детей навыки рационального конструирования и моделирования, конструкторского мышления и творческой инициативы

4.Сформировать правила безопасного поведения при пользовании электроприборами

5. Развивать память, воображение, речь, любознательность, самостоятельность суждений

6.Формировать у детей навыки сотрудничества, партнерства. Поддерживать и укреплять в детях уверенность в себе и своих возможностях

Материал и оборудование: электронный конструктор «Знаток» 5 шт.

Схемы к конструктору.

Этапы занятия:

1.Мотивация. 

Ребята, в какие игрушки вы любите играть (ответы детей)

В электронных игрушках и в игрушках на пультах управления загорается лампочка  и в  самой игрушке что-то светится и игрушка двигается. Что за магия, с помощью чего загорается лампочка и игрушка начинает двигаться (ответы детей)

Электричество - маленькие частицы, которые бегут по проводам и помогают работать электроприборам. 

-Скажите ребята откуда берётся электричество (ответы детей)

Рассказ педагога  про электричество.

-Откуда можно ещё взять электричество, если под рукой нет розетки. (ответы детей) 

-Батарейки дают безопасное электричество, и помогает под воздействием тока работать электронной игрушке.

-Лампочка, которая загорается в электронной игрушке, называется светодиод.

-Вы знаете, что такое светодиоды и где они используются

Рассказ педагога  о  масштабах использования полупроводниковых приборов
Сегодня мы познакомимся с  электронным конструкторе «Знаток». Предлагаю собрать  схему и проверить, как работают светодиоды.

2.Знакомство с конструктором «Знаток»

Нам понадобится: схема, монтажная платы, батарейный отсек, провода, выключатель, переменный резистор (предназначен для регулирования силы тока),  светодиоды  (синий, красный, зелёный).

3.Правила.
Рассматривание схем и работа с ними.

 4.Составление простой электрической цепи.
  

Ребята, что мы сегодня делали?

Всё ли у вас получилось?

Какую электрическую цепь вы бы хотели ещё  собрать?
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Занятие 4. ОД по конструктивно-модельной деятельности с использованием электронного конструктора «Знаток».

Тема: Работа схемы со светодиодами.
Цель: получить  представление о масштабах использования полупроводниковых приборов в повседневной жизни, собрать  схему и проверить, как работают светодиоды.
Задачи: 1. Пробуждать у детей исследовательский интерес при использовании электронного конструктора «Знаток»

2.Учить детей читать схемы и по ним собирать рабочие механизмы

3.Развивать у детей навыки  конструирования и моделирования, конструкторского мышления и творческой инициативы

4.Сформировать правила безопасного поведения при пользовании электроприборами

5. Развивать память, воображение, речь, любознательность, самостоятельность суждений

6.Формировать у детей навыки сотрудничества, партнерства. Поддерживать и укреплять в детях уверенность в себе и своих возможностях

Материал и оборудование: электронный конструктор «Знаток» 5 шт.

Схемы к конструктору.

Этапы занятия:

1.Мотивация. 

Ребята, какие электроприборы вы знаете? 

Что заставляет их работать? (электричество) 
Электричество - маленькие частицы, которые бегут по проводам и помогают работать электроприборам. 

-Скажите ребята откуда берётся электричество (ответы детей)

Рассказ педагога про электричество.

  На выходных я решила перестирать все зимние вещи и убрать в шкаф.  Включая стиральную машину, всегда загоралась лампочка на табло, но в этот раз она не загорелась.

Как вы думаете почему?( нет электричества)

-Лампочка, которая загорается в стиральной машине, называется светодиод.

-Вы знаете, что такое светодиоды и где они используются

-Светодиод излучает свет, когда через него проходит электрический ток в прямом направлении.

А вы знаете где его используют?

· Освещение и подсветка. Светодиоды используют в уличном, промышленном и бытовом освещении, в декоративных подсветках, в фарах и прожекторах.   

· На панелях бытовых  приборах, а как же в часах. 

· Устройства связи: в пультах,  в телефонах, экраны и дисплеи телевизора и компьютера.   

· Растениеводство: в теплицах, оранжереях и садах для искусственного освещения растений. 

Как вы думаете, а с помощью электронного конструктора, можно собрать цепь, где загорится светодиод?

-Откуда можно ещё взять электричество, если под рукой нет розетки? (ответы детей) 

-Батарейки дают безопасное электричество, и помогает под воздействием тока работать электронной игрушке.

Сегодня мы познакомимся с  электронным конструкторе «Знаток». Предлагаю собрать  схему и проверить, как работают светодиоды.

2.Знакомство с конструктором «Знаток»

Нам понадобится: схема, монтажная платы, батарейный отсек, провода, выключатель, три переменный резистора  (предназначен для регулирования силы тока),  светодиоды  (синий, красный, зелёный).

3.Правила.
Рассматривание схем и работа с ними.

 4.Составление простой электрической цепи.
  

Ребята, что мы сегодня делали?

Всё ли у вас получилось?

Какую электрическую цепь вы бы хотели ещё  собрать?
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